
Kedves Partnereink! 
 
 Örömmel értesítünk Benneteket arról, hogy hamarosan  elérhető lesz Bankunknál az alacsonyabb 
közjegyzői díjak eléréséhez szükséges valamennyi költségcsökkentő, hatékonyság növelő megoldás. 
 
Rövidített közjegyzői okirat 
A jövőben a hitel- és zálogszerződés mellett egy rövidített egyoldalú közokirat is előállításra kerül. Az 
írásbeli tervezet tartalmi változtatás vagy kiegészítés nélkül felhasználható változata jelentős 
mértékben csökkentheti a közjegyzői díjszabás alapján felszámítható költséget, ezzel is csökkentve az 
ügyfelek jelzáloghitellel kapcsolatos kiadásait. Figyelembe véve azt, hogy az erre vonatkozó 
akciónk(50.000 Ft díjvisszatérítés) még továbbra is életben marad, így az ügyletek egy  részénél akár a 
teljes közjegyzői díj visszatérítésre kerülhet! 
  
Ügyfeleink részére a rövidített közjegyzői okirat 2020.10.01-től készülő szerződések esetében érhető 
el. 
 
E-közokirati lehetőség 
Ti már tapasztaltátok, hogy miért jó ha az ügyfelek elektronikusan hitelesített közokirati formátumot 
választja. Ez az előny már az MKB Bank ügyfelei számára is elérhetővé válik! 
 
Amellett, hogy kedvezőbb az ára, az e-hiteles kiadmány jellegéből adódóan tetszőleges mennyiségben 
másolható, továbbítható.  Mivel a közjegyzők minden esetben példányonként számítanak fel díjat az 
elektronikus okiratokért csak egyszeresen kell ezt a díjat megfizetni (a papír alapú kiadmányok további 
költséget jelentenek). A közjegyzők által elektronikusan kiállított hiteles kiadmány gyorsabb 
ügyintézést biztosít, az ügyfélnek nem szükséges személyesen befáradnia a fiókba. 
 
Ügyfeleink részére az e-közokirati lehetőség 2020.09.18-től készülő szerződések esetében érhető el. 
 
Babaváró kölcsön törlesztőrészlet megállapítási szabály változása 
A Bankhoz új hitelkérelemmel forduló azon Ügyfelek, akik már rendelkeznek Babaváró kölcsönnel és 
élnek a szüneteltetéssel, törlesztőrészletük számítási módja megváltozik. 
 
Ebben az esetben  nem szükséges további dokumentumok bekérése, a törlesztési kötelezettséget 
(kamattámogatott törlesztőrészlet, kezességvállalási díj nélkül) Bankunk 41.667 forinttal számolja 
minden (MKB Bankos és idegen banki esetében is) esetben. 
 
Reméljük, hogy a fenti jelentős költségcsökkentést, folyamatgyorsítást eredményező változások a Ti 
segítségetekkel megnöveli azon ügyfelek számát, akik az MKB Bankot választják! 
 
Bízunk abban, hogy a fenitek hozzájárulnak Bankunk versenypozíciójának javításához, ezáltal az 
ügyfélélmény növeléséhez! 
 
Partner támogatóink: 
 
Dán Edina                         +36 30 711 01 00             dan.edina@mkb.hu 
Madácsi István                 +36 30 580 38 45             madacsi.istvan@mkb.hu 
 
Üdvözlettel:  
MKB Bank Nyrt. – Értékesítési Partnerhálózat 
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